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Rencana Kerja OPD Tahun 2020 Kantor Kecamatan Kuala Betara merupakan acuan pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Kantor Kecamatan Kuala Betara tahun 2020, sebagai penjabaran Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Tanjung Jabung Barat tahun 2020, dengan mengacu pada Rencana Strategis (Renstra) Kantor Kecamatan Kuala Betara Tahun 2016-2021 Kabupaten Tanjung Jabung Barat, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Tanjung Jabung Barat Tahun 2016-2021 serta Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJP) Kabupaten Tanjung Jabung Barat.
Rencana Kerja OPD Tahun 2020 memuat strategi dan kebijakan mencapai visi, misi, dan tujuan, dengan mengerahkan seluruh potensi yang ada dalam institusi Kantor Kecamatan Kuala Betara, dengan mendasar pada kerangkaregulasi yang berlaku.
[bookmark: _GoBack]Akhirnya Rencana Kerja OPD Tahun 2020 Kantor Kecamatan Kuala Betara Kabupaten Tanjung Jabung Barat ini disusun untuk mewujudkan system perencanaan pembangunan yang sinergis dan optimal, sebagai perwujudan kinerja pemerintahan yang baik dan akuntabel.
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